

PRESS RELEASE

報道関係各位

2022年 2月 2日

アルサーガパートナーズがシステム開発を手掛けた 多言語対応のヘルスケアサービス「WELL ROOM」

「外国人視点のUI設計」により、当事者へ寄り添ったサービスに!

企業のDXを促進するアルサーガパートナーズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役 / CEO・CT O:小俣 泰明、以下:当社)は、WELL ROOM株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:下田 拓海、以下:ウェルルーム社)が提供する在日外国人従業員向けヘルスケアサポートサービス『WELL ROO M』のシステム開発を手掛けたことを発表いたします。

ウェルルーム社が提供する多言語対応ヘルスケアサービス「WELL ROOM」は、日本企業で働く外国人従業員のヘルスケアサポートを目的に、2021年11月にリリースされたBtoBtoE(employee:従業員)向けのWebサービスです。日本で働く外国人が日本人と同じレベルでヘルスケアのサービスを享受できる環境づくりを支援し、日本で働く外国人の生活上で抱える課題や不安解消を目的としたサービスです。



「WELL ROOM」利用画面イメージ図

当社は、このサービスにおいて、開発・戦略のコンサルテーションから、UI・UXコンサルティング、システム開発、保守・運用までを提供しています。アルサーガパートナーズを採択した理由について、WELL R OOM株式会社 代表取締役 下田様は、以下のように述べています。

「決め手は、コンペ提案時に拝見したUIサンプルの内容が具体的で、完成度も高かったことです。本件に外国人社員が参加していることを伺い、日本在住の外国人ならではの目線でサービスを考えてくれるという期待もありました。」

当社では、常にユーザー目線での開発を心がけており、プロジェクトによって適任者を選定するなどの対応を行っています。WELL ROOMのプロジェクトに於いては、あえて当社の外国人スタッフを担当チームに加えることで、開発の初期段階から外国人が使いやすいUIの設計を提案できた事が高く評価されました。

アルサーガパートナーズでは、これからもユーザー目線に沿った提案で、お客様のビジネスを成功に導くDX戦略をコンサルティングから開発、運用まで提供してまいります。WELL ROOMの詳細は、こちらよりご覧いただけます。https://wellroom.jp/

■ WELL ROOM株式会社について

会社名: WELL ROOM株式会社(読み方:ウェルルーム 英語表記: WELL ROOM Co., Ltd.)

所在地: 〒100-8133 東京都千代田区大手町一丁目1番1号

代表者:代表取締役下田拓海(三菱地所株式会社新事業創造部)

設立日: 2021年4月9日

資本金:2億円(資本準備金を含む)

株主 : 三菱地所株式会社(100%子会社)

事業内容: 在留外国人対応ヘルスケアポータルサイト「WELL ROOM」の企画・開発・運用

Web: https://wellroom.jp

■アルサーガパートナーズ株式会社 について

アルサーガパートナーズは、「人をつくる、だからモノをつくれる」をビジョンに掲げ、日本全国のDX事業の成功をミッションとするワンストップ・DXソリューションパートナーです。ワンフロア内にIT戦略コンサルティング・UX/UIコンサルティング・企画・エンジニアリング・デザイン・保守運用などITシステムの開発に必要なすべての機能を備えています。エンジニアが9割を占める組織構成でユーザー企業と直接取引を行い、かつ開発業務を外注しないことモットーとしており、適正なコストでのサービス提供が可能です。「最高品質を最速で」をスローガンに、お客さまのDX事業のストーリーに、熱量高く寄り添い、新しい未来をつくります。

本社 : 東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号 渋谷マークシティウエスト15階

代表者 :代表取締役社長 CEO/CTO 小俣泰明

設立日:2016年1月

資本金 : 3億4,000万円 (2021年8月現在) 社員数 : 196名 (2021年12月15日現在)

事業内容:ワンストップ・DXソリューションパートナー事業

Web : https://www.arsaga.jp

■参考URL

● 三菱地所株式会社様 WELL ROOM始動リリース (2021年11月2日) https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000135.000016002.html

● アルサーガパートナーズ導入事例インタビュー記事 https://www.arsaga.ip/work/well-room/

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

アルサーガパートナーズ株式会社

広報担当:海藤、宮崎 Email:press@arsaga.ip

TEL: 03-3461-3028 / 080-7652-7616 (広報直通)

URL: http://https://www.arsaga.jp